

捐书捐笔记 助教传爱心

欢迎您捐出旧教材、旧习题集等，
本报将把它们送给需要的人

□记者 丁立

“这些没用过的习题集，有十来本，另有一些教科书。这些花上百元钱买来的东西，如果当废品处理掉，实在太可惜了，很舍不得。”昨日，看着儿子高考后留下的一摞教材和习题集，市民李女士不知该如何处置才好。

洛阳晚报记者了解到，每到期末，我市不少家长都会遇到和李女士一样的烦恼。从小学到高中，每名学生开学后都要购买新课本和新的辅导材料，因此出现了严重的重复浪费现象。

为号召大家循环使用教科书，增强环保节约意识，帮助贫困学生减轻经济负担，洛阳晚报联合洛阳网教育在线、洛阳市市鼎文化传播有限公司

等单位共同发起倡议：在全市各县（市）、区范围内举办“捐书捐笔记，助教传爱心”活动。我们号召大中小学生，在暑假期间捐出旧教材、旧习题集和辅导材料等，并欢迎在高考中取得优异成绩的学生以及名校研究生捐出自己的学习笔记，等达到一定数量后，我们将把它们送给需要的人。

由于此次活动工作量较大，需要一批爱心人士参与，亲爱的读者，如果您能提供爱心捐助点或愿意提供爱心运输车辆和志愿服务及其他物质支持，请您拨打本报热线电话66778866或记者电话15517993147联系我们，或私信@洛阳晚报帮办版。

如果您的捐书量较大，我们将为您送上一份精美的小礼品。

我市开展查处假军车行动

□记者 杜武 通讯员 李双钢

昨日下午，洛阳警备司令部联合市交警支队组成突击检查组，在市区繁华路段以及各高速出入口开展突击检查。

洛阳警备司令部相关负责人表示，此次整治行动范围包括：对地方单

位、企业和个人打着军队旗号或冒充现役军人，使用、伪造、盗用军车牌证行为；军人酒后驾车、无证驾车、故意遮挡号牌行为；军车超速行驶、闯红灯、乱停乱放、乱用警灯警标行为；军人着装不整、行为不端，违反公共秩序和交通法规等行为。

升龙商业广场 世界美食汇

谁说天下没有免费的午餐？谁说世上无不散的宴席？升龙商业广场·世界美食汇告诉你答案

民以“食”为天 “美食论坛”耀世诚启

洛阳升龙商业广场“美味你生活”全球美食论坛大型活动即将盛大开启

全球美食空降洛阳，吃货们的“美味天地”

你是正宗的吃货吗？如果你现在正在猛点头，那么，你错了。因为你还没有到过“升龙商业广场·世界美食汇”，无国界饕餮美食，全球吃货总动员。

升龙商业广场·世界美食汇位于

160万平方米聚合体的核心位置，汇聚世界各国盛宴。近日，由升龙商业广场·世界美食汇主办的“美味你生活·全球美食论坛”大型活动即将揭开它神秘的面纱。

全球尊享，饕餮盛宴等你来！

东西南北中，美食在中国；倾听动人传说，品尝美味佳肴。中国是一个餐饮文化大国，长期以来在某一地区由于地理环境、气候物产、文化传统以及民族习俗等因素的影响，形成当地菜系。其中鲁菜、川菜、苏菜和粤菜，被誉为中国“四大菜系”。

鲁菜，历史悠久，是中国饮食文化的重要组成部分。以其味咸、鲜、脆嫩，风味独特、制作精细，享誉海内外。粤菜，也叫广东菜。菜的用料较广、花色繁多、形态新颖、善于变化，讲究鲜嫩、爽滑。川菜，在历代厨师总结

自己经验的基础上，吸收西北菜肴烹调技艺之长及官、商家宴菜品的优点，广猎精选，取长补短。即所谓北菜川烹、南菜川味。苏菜，选料朴实、讲究火工，重油重色、味道醇厚、保持原汁原味。作为中国四大菜系之一，以其独特的历史风格和个性风味名扬四海。

八月，升龙商业广场·世界美食汇正式开启美食论坛第一季：中国美食论坛季，论坛形式新颖，美味口齿留香，你在享受美食的同时，还可以聆听到美妙绝伦的美食传说与典故。

全城寻找洛城食神？等的就是你！

你是否想免费品尝来自全球的特色美味？你是否想成为洛阳民间食神？全球美食计划正式启航，快来成为世界级吃货大军中的一员吧！

升龙商业广场·世界美食汇——打破传统商业格局，五星级美食体验开

启；24小时全天候运营，美味不停转，成就世界美食之旅。2015年升龙商业广场即将盛大启幕，70㎡~120㎡首层临街旺铺，新品加推中！

销售热线：60699999

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时，我笔墨侍候，
我写时，你好好琢磨。
笔笔都是“中国梦”，
祝福祖国寿千秋！

一清

